

## **Убежища для жертв домашнего насилия**

В 2010 году на всю Россию действовало всего 21 убежище для женщин на 200 мест, что катастрофически мало для 142-миллионной страны (к сожалению, более свежих данных нет). За последние несколько лет прекратили работу 20 организаций, занимавшихся проблемой насилия в отношении женщин, включая Национальный центр по предотвращению насилия «Анна», который просуществовал с 1993 по 2013 год.

В отдельных региональных центрах (например, в Екатеринбурге) еще несколько лет назад вообще не было ни одного убежища для жертв домашнего насилия, хотя более 95% жертв домашнего насилия заявляли о необходимости такого убежища.